

## Referat fra styremøte Østfold Skikrets.

**Dato:** Mandag 15.05.2017 kl. 1830  
**Sted:** Askim hallen  
**Referent:** Thor Gjelsvik  
**Deltakere:** Kåre Steffensen, Cathrine Winther Johansen, Jan Lexerød, og Thomas Myrvang.  
**Forfall:** Tore Sandem, Annvor Greibesland og Jan Børre Johansen

Nr.:	Saker til behandling	Ansvar	Frist
01	<b>Merknader til ref. fra forrige møte.</b> Ingen merknader		
02	<b>Rapport fra grenene.</b> <b>Hopp:</b> a) Prestenga skipark har fått penger til lys fra stiftelsen til Askim og Spydeberg sparebank. b) Det jobbes med rekrutteringen. Det blir treninger Askim, Trøgstad og Tomter. <b>Alpint:</b> a) Det har vært Donald Duck Wintergames i Hemsedal med 6 løpere fra Østfold. b) I Kjerringåsen er man i gang med arbeidet i SIL bakken. c) I Middagsåsen har man startet utbyggingen av barnebakken.		
03	<b>Økonomi.</b> <b>Vedtak: Det framlagte regnskapet pr. 30.04.2017 tas til etterretning.</b>		
04	<b>Søknad fra V/S alpint om støtte til anleggsoppgaver i Middagsåsen.</b> V/S alpint har søkt om støtte til ombygging av barnebakken og innkjøp av skibånd i Middagsåsen. En støtte fra NSF og skikretsen kan være viktig. <b>Vedtak: Kretsen støtter arbeidet i Middagsåsen med kr. 5000.-.</b>		
05	<b>Kretsting 2017 og Jubileumsarrangement.</b> Kretstyret møter kl. 1300 for forberedelser av kretsting og jubileumsarrangement. Kretstinget starter kl. 1500. Foredraget med Thorkild Gundersen starter kl. 1700. Jubileumsmiddagen starter kl. 1830. Pr. i dag er det påmeldt 40 personer til jubileumsmiddagen.		
07	<b>Eventuelt</b> a) <b>Idrettsregistreringen</b> Det er flere klubber som ikke har vært inne på Idrettsregistreringen. Disse blir kontaktet pr. e-post. Kåre kontakter et par klubber pr. telefon.		

### Neste møte:

Skikretsting 20. mai Fredrikstad.